

正 誤 表

「PT・OT 基礎固め ヒント式トレーニング 基礎医学編（改訂第2版 第2刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
348	問 13 (37-12) の解答	(5)	(4)
512	正しいものには○，誤っているものには×を入れよ. 問 10)	(欄外の補足の追加)	<u>*第 43 回国家試験までは (×) ですが、 現在は (○) となっています。</u>
513	問 33) の解答	(×)	(○)
	問 49) の解答	(×)	(○)
518	問 11 (43-36) の問題文	正しいのはどれか.	正しいのはどれか. <u>2つ選べ.</u>
	問 11 (43-36) の解答	(4)	(3, 4)
	問 11 (43-36)	(補足の追加)	<u>*最新の情報に従い、問題文と解答の一部を 変更しています。</u>

519	問 16 (39-33) の問題文	正しいのはどれか.	正しいのはどれか. <u>2</u> つ選べ.
	問 16 (39-33) の解答	(4)	(<u>3</u> , 4)
	問 16 (39-33)	(補足の追加)	<u>*最新の情報に従い, 問題文と解答の一部を 変更しています.</u>
	問 20 (37-53) の問題文	正しいのはどれか.	正しいのはどれか. <u>2</u> つ選べ.
	問 20 (37-53) の解答	(3)	(3, <u>5</u>)
	問 20 (37-53)	(補足の追加)	<u>*最新の情報に従い, 問題文と解答の一部を 変更しています.</u>

2020年2月17日

株式会社南江堂